Ha xz = y és z = 0, akkor (1) szerint x xx = x*x + 0* x, azaz minden valos x-re 0 x = 0. Ezt {6lhasznélva, (1)-ben
tovabbra is O-nak tartva meg a z értékét, az = és y valtozok helyére pedig a tetszéleges u, v valds szamokat irva

uxv=ux*x(v+0)=(v*u)+(0*xu)=(vxu)+0
0 * u = 0 miatt, tehat valéban v v = v * u.
Megjegyzés. A kommutativitast (1) jobb oldalan alkalmazva, minden x, y, z valos szamra
rx(y+2)=(zry)+(z*2),

tehat a midvelet az Osszeadasra nézve disztributiv is. Ezekbdl még nem kovetkezik, hogy a * mivelet a szorzas, példaul ha
minden z, y valos szamra = * y = 0, akkor erre a miveletre teljesiil (1).



